
 

2. melléklet 16. minta 

 

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS 
 

ADATLAP 
A NÉPSZAVAZÁS SZAVAZÓKÖRI EREDMÉNYÉRŐL 

 
 

................................................................. főváros/megye 
 

................................................................. település/kerület  .................. .szavazókör    

 

Kitöltötte:.................................................................................................... 
                   jegyzőkönyvvezető  P. H. 
 

a) Általános adatok 

A szavazást 
megelőző nap 

16 óráig a 
névjegyzékbe 

felvett 
választópolgárok 

száma 

A szavazás napján 
a névjegyzékbe 
igazolás alapján 

felvett 
választópolgárok 

száma 

A választópolgárok 
száma a 

névjegyzékben a 
szavazás 

befejezésekor 

 
Visszautasított 
polgárok száma 

 

Szavazóként 
megjelent 

választópolgárok 
száma 

A B C  D  E 
       

 
 

b) Kérdések adatai 

1. kérdés kódja:  Kérdés szövege: 

 

Az érvényes szavazatokból Urnában lévő 
szavazólapok 

száma 

Eltérés a szavazóként 
megjelentek számától 
(többlet: + /hiányzó: -) 

Érvénytelen 
szavazatok száma 

Érvényes 
szavazatok száma IGEN 

szavazatok száma 
NEM 

szavazatok száma 

A bizottság által 
vitatott 

szavazatok száma 

F1 G1 H1 I1 J1 K1 L1 
       

 

2. kérdés kódja:   Kérdés szövege: 

 

Az érvényes szavazatokból Urnában lévő 
szavazólapok 

száma 

Eltérés a szavazóként 
megjelentek számától 
(többlet: + /hiányzó: -) 

Érvénytelen 
szavazatok száma 

Érvényes 
szavazatok száma IGEN 

szavazatok száma 
NEM 

szavazatok száma 

A bizottság által 
vitatott 

szavazatok száma 

F2 G2 H2 I2 J2 K2 L2 
       

 

X. kérdés kódja:  Kérdés szövege: 

 

Az érvényes szavazatokból Urnában lévő 
szavazólapok 

száma 

Eltérés a szavazóként 
megjelentek számától 
(többlet: + /hiányzó: -) 

Érvénytelen 
szavazatok száma 

Érvényes 
szavazatok száma IGEN 

szavazatok száma 
NEM 

szavazatok száma 

A bizottság által 
vitatott 

szavazatok száma 

Fx Gx Hx Ix Jx Kx Lx 
       

 

Figyelem! Kitöltés után 
ellenőrizze! 

C=A+B 
G=F-E 
F=H+I+L 
I=J+K 


